



# Vrhunski materijali dječje opreme Nuna

Robna marka Nuna nikada ne pravi kompromise. **Ekološki prihvatljiv i odgovoran dizajn** više je nego samo modni trend. Sva kolica, autosjedalice, ležaljke i ostala oprema **robne marke Nuna** pažljivo su dizajnirani i izrađeni s fokusom na stvaranje najboljeg za Vaša mala zlata, istovremeno poboljšavajući svijet u kojem naša djeca odrastaju.

## *Pomno odabrani materijali* **za maksimalnu udobnost i sigurnost beba i male djece**

Nuna se kune u pomno odabrane materijale i tkanine koji su sastavni dio dječjih kolica, dječjih auto-sjedalica i ležaljki u kojima bebe i mala djeca provode puno vremena u prvim mjesecima života. Nuna je predana odgovornom i pametnom dizajnu i stoga osigurava da Vaša beba bude u kontaktu samo s najkvalitetnijim i najsigurnijim materijalima.

**Bambusov ugljen, organski pamuk, merino vuna, liocel i jakova vuna** neki su od materijala/tkanina koji će se pobrinuti za **maksimalnu udobnost Vaših mališana**. Svi materijali dobiveni su na ekološki prihvatljiv način koji **se brine za naš planet**. Odlikuju ih izvrsna svojstva u pogledu regulacije tjelesne temperature, upravljanja vlagom i izdržljivosti. Materijali robne marke Nuna pružaju ugodnu mekoću, izrazito su ugodni prema osjetljivoj koži, vatrootporni, prirodno vodootporni i sprječavaju stvaranje neugodnih mirisa.

**Organski pamuk**, koji se koristi u odabranim Nuna proizvodima, ispitan je i odobren prema standardu **OEKO-TEX® 100**, što potvrđuje da materijali ne sadrže štetne i alergene tvari. Odabrani proizvodi Nuna imaju certifikat **GOTS™**, što potvrđuje da se radi o ekološkom pamuku visoke kvalitete.

Dječja oprema Nuna impresionira svojom ekološki prihvatljivom **merino vunom** koja se ističe izvanrednom sposobnošću upijanja vlage i izvrsnom regulacijom tjelesne temperature, ali ne smijemo zaboraviti da je svojom prirodnom mekoćom osobito nježna prema najosjetljivijoj dječjoj koži.

Ovdje je i iznimno zahvalna **smjesa liocela TENCEL™** koja se smatra iznimno mekanom, ali ujedno i izdržljivom tkaninom koja, između ostalog, savršeno prirodnim putem kontrolira vlagu i sprječava nastanak neugodnih mirisa.

## *S pametnim i odgovornim dizajnom i u skladu sa strogim propisima*

Kod Nune koriste visokokvalitetne, izdržljive materijale i pridržavaju se najnovijih američkih saveznih i europskih standarda kemijske sigurnosti. Plastika, metal, tkanine, vlaknasta punila i pjena koji se koriste u proizvodnji u skladu su sa standardima **CPSIA** u SAD-u i propisima **REACH** i standardima **EN71** u Europi.

**FR-Free standard:** Cijela Nuna kolekcija autosjedalica izrađena je od vatrootpornih materijala bez upotrebe usporivača plamena ili dodanih štetnih kemikalija, pa stoga nema potrebe za kompromisom po pitanju sigurnosti.

**GOTS™ certifikat:** Organska proizvodnja temelji se na sustavu uzgoja koji održava i nadopunjuje plodnost tla bez toksičnih pesticida ili gnojiva. Ovaj standard osigurava da se organski pamuk obrađuje bez izbjeljivača, anorganskih boja, formaldehida, azo bojila te drugih kemijskih sastojaka.

**Greenguard Gold certifikat:** Znanstveno je dokazano da proizvodi s ovim certifikatom zadovoljavaju neke od najstrožih svjetskih standarda kemijskih emisija trećih osoba i pokazuju da ne doprinose zagađenju zraka u zatvorenom prostoru ili izloženosti kemikalijama.

Dječja oprema Nuna izrađena je u **ekološki prihvatljivoj tvornici** s ISO certifikatom i napravljena je **od najboljih materijala u svojoj klasi**, što ju postavlja među **vodeće robne marke** u području **dizajna i proizvodnje dječje opreme**.